



ЗАТВЕРДЖУЮ

В. о. директора НЦ «МАНУ»

А. НЕСТЕРЧУК

«15» лютого 2024 р.

Освітня програма
вебінара «Культура самоосвіти»

Повна назва закладу освіти – суб'єкта підвищення кваліфікації	Національний центр «Мала академія наук України»
Вид програми підвищення кваліфікації	вебінар
Автор (розробник)	Тетяна ЛЄБЄДСЬКА, методист кабінету професійного розвитку педагогів Національного центру «Мала академія наук України»
Назва програми підвищення кваліфікації	Культура самоосвіти
Категорія слухачів	педагогічні працівники закладів освіти, зокрема закладів позашкільної освіти та педагогів системи МАН
Мета	Поширення методів навчання й виховання; підвищення загальнокультурного рівня педагога; всебічний розвиток педагогів для подальшого забезпечення умов навчання і виховання учнів; підвищення рівня загальних знань; сприяння посиленню позиції людини в професійній діяльності
Напрямок	Розвиток професійної компетентності та формування у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей вмінь, визначених частиною першою статті 12 Закону України «Про освіту»
Стисла анотація змісту програми	Під час роботи на вебінарі слухачі: <ul style="list-style-type: none">- розглянуть питання самоосвіти педагога як необхідної умови професійної діяльності;- ознайомляться із процесом самоосвіти, як одним із ефективних засобів підвищення професійної

	<ul style="list-style-type: none"> - компетентності; - пропрацюють практичні кейси, які стануть у нагоді при формуванні та вдосконаленні рівня культури самоосвіти. <p>Умовою отримання сертифіката є виконання підсумкового тестового завдання</p>
Обсяг (тривалість) у годинах та/або кредитах ЄКТС	3 години / 0,1 кредиту ЄКТС
Форма підвищення кваліфікації	дистанційна
Вартість	безкоштовно
Кількість осіб у групі	100
Перелік компетентностей що вдосконалюватимуться/ набуватимуться	професійно-педагогічна, методична, навчання впродовж життя
Документ про підвищення кваліфікації, що передбачений програмою	сертифікат

Програма укладена відповідно до п. 10 Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800 (зі змінами)